



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ

МИНИСТЕРСТВО НА ОКОЛНАТА СРЕДА И ВОДИТЕ

БАСЕЙНОВА ДИРЕКЦИЯ „ИЗТОЧНОБЕЛОМОРСКИ РАЙОН“

Илх. № РР-05-41/2019г.

СЪОБЩЕНИЕ ЗА ПУБЛИЧНО ОБЯВЯВАНЕ

за издигане на Разрешително за ползване на повърхностен воден обект

Проектни параметри на използването

ИИ предвижда експлоатацията на водоем с площ съгласно скица на имота с идентификатор 27111.44.96 - 51.175дка., в землището на с.Езеро, община Нова Загора.

Съгласно протокол от технически преглед на язовира съоръженията по язовирната стена са в добро състояние и язовирът е годен за експлоатация. Язовирната стена е земно-настилна е 600м. Котата на короната на язовира е 162,30м. а на преливника – 160,43м. Язовирът се захранва от повърхностни и подпочвени води на водосборната област, изпусканите води от язовир с идентификатор 27111.48.108 и от помпена станция със система от канали с начало в язовир Жребчево.

Предвижда се отглеждане на рибна продукция с естествено и изкуствено хранене от растителен произход на стотиански видове риба с различен спектър на хранене - шаран, пъстър и бял толстолоб, бял амур, черен амур.

Принципната технологична схема е полунитензивно отглеждане на риба за реализация на пазара и за производство на зарибнителен материал за собствени нужди и включва: хранене, профилактично третиране с непазена вар преди зарибяване на водоема и торене. Планираният капацитет на производство е 500кг/дка за двугодишен период на отглеждане на рибата.

- Географски координати на ос язовирна стена:
Ляв бряг - N 42° 26' 56,13" E 26° 2' 57,77"
Десен бряг - N 42° 27' 3,04" E 26° 3' 12,06"
- Условия, при което ще бъде издаден административния акт:
- *Да не се изпускат води от язовира с цел улов на аквакултури*



	<ul style="list-style-type: none"> • Условия за предоставяне на информация от собствен мониторинг: <ul style="list-style-type: none"> - Да се предостави пункт за собствен мониторинг в близост до изворната стена и изпускателя. - Да се извърши трайно специализиране на пункта за собствен мониторинг. - В пункта да се провежда мониторинг по физикохимични показатели - активна реакция рН, температура, разтворен кислород, общ азот и общ фосфор, с честота на пробовземане - един път годишно в периода - юни до септември. Изследването да се извърши в акредитирана лаборатория. Резултатите от мониторинга да се предоставят в БДНБР в 15 дневен срок от датата на изпитването. • Да не се допуска зарибяване с хищни видове риби, при установяване на заети местообитания на южен гребенест тритон във водоема.
Цел на заявеното ползване	Аквакултури и свързаните с тях дейности
Водно тяло /воден обект/	Водно тяло с код BG3MA200R029 – „река Блатица и притоци до вливането в река Сазлийка“. Воден обект - язовир в имот с идентификатор 27111.44.96, в землището на с. Езеро, община Нова Загора, област Сливен
Местност, административно-териториална и териториална единица ЕКАТТЕ	с. Езеро, ЕКАТТЕ 27111 община Нова Загора, област Сливен
Място за представяне на приемни възражения и предложения от заинтересованите лица	Гр. Пловдив Ул. "Янко Сакълов" № 35 Басейнова дирекция НБР – Пловдив



ИНЖ. ЦВЕТЕ. ИНА КЪНЕВА

Директор на Басейнова дирекция „Източнотриморски район“

